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Председник Александар Вучић је за РТС рекао да не мисли да смо далеко или близу
доношења одлуке о забрани кретања у трајању од 24 сата и да се то процењује на
дневном нивоу. Најавио је да ће убудуће највероватније викендом полицијски час бити од
петка до понедељка.

  

Александар Вучић је, гостујући у емисији Упитник на РТС-у, рекао да је он сваке ноћи
узнемирен када види колико људи умре и колико је новозаражених. Извештаје прима три
пута, певи око 23 сата, други у четири ујутру а трећи око 7.30.

  

"Попуњеност болница највећи проблем"

  

Највећи проблем нам је попуњеност болница, пре свега у Београду, поручује Вучић.

  

Истиче да је највећи удар на Инфективној клиници и пулмологији КЦС, али и да су друге
болнице готово пуне.

 1 / 8



Александар Вучић: Забрана кретања у Београду и Нишу највероватније од петка до понедељка; Без породичних окупљања за Ускрс; Остајемо на европском путу
уторак, 07 април 2020 19:28

  

Забрана кретања највероватније од петка до понедељка

  

Највероватније ће забрана кретања бити од петка до понедељка, поручује Вучић.

  

"Субота преподне скупо нас је коштала... Ту меру ћемо сасвим извесно донети за
Београд и Ниш, а да ли ће бити за остатак Србије ћемо видети", каже председник. 

  

"Људи се не јављају на време, зато су нам болнице пуне"

  

Вучић истиче да се људи не јављају на време лекарима и да су због тога болнице пуне,
јер чекају и јаве се када симптоми постану тежи.

  

Замолио је људе да се јаве на време и да оду у привремену болницу на Сајму, јер су ту
под надзором лекара.

  

"Надам се да ћемо у року од месец дана моћи да укинемо ванредно стање"

  

Гледаћемо да ванредно стање укинемо првом приликом, а да не угрозимо здравље
људи, истиче председник.

  

"Надам се да ћемо у року од месец дана моћи да укинемо ванредно стање и да ћемо
почети озбиљно да радимо", додаје Вучић. 

  

Неће бити могуће породичне прославе Ускрса
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Вучић је рекао да грађани због корона вируса неће моћи да проведу ускршње празнике у
кругу шире породице.

  

Он је запитао да ли неко мисли да има довољно војника и полицајаца који ће да хапсе
људе који се окупљају по парковима или оне који праве журке по становима и то још
објављују на друштвеним мрежама

  

Захвалио је свима који имају обавезу да раде и нису се сакрили у мишју рупу, али и онима
који су се сакрили јер немају обавезу да раде.

  

Напоменуо је да, ипак, има и оних који би требало да раде, а сакрили су се у мишју рупу.

  

Купили смо још 2.200 респиратора, поред подељених 573

  

Србија је купила још око 2.200 респиратора, поред 573 оних који су већ стигли у земљу и
подељени, изјавио је Вучић.

  

"Око 2.100 до 2.200 респиратора смо већ платили, а немамо их у земљи. И Норвешка је
платила и ЕУ је платила и ми их немамо у земљи. Зато што се дешава светско чудо",
рекао је Вучић.

  

Објаснио је шта се дешава да када Србија плати респираторе преко НБС која иде преко
коресподентске банке - једне америчке банке:

  

"Како они чују да ми платимо било 35.000 или 45.000, јер је општа јагма и туча за
клиничких респираторима, та коресподентска банка нас задржи 24 сата тражећи
додатне податке и јави својој служби своје државе од кога ми то купујемо и онда они
понуде 130.000 долара за ту машину и она заврши код њих и тако раде све време, а нама
не поништавају уговор. Наше паре прођу после 24 сата, а они кажу да ће да касне 20
дана".
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Вучић каже да Србија има у нашим магацинима у одређеним земљама велики број
респиратора, али морају да се испоштују стандарди квалитета и добију потребни
сертификати.

  

То се ради преко одређених компанија које онда добију 10 пута већу цену од свих
других, додао је Вучић.

  

Председник напомињу да се респиратори плаћају и у кешу и торбама и да се и држава
Србија сналазила и да ће поднети извештај нацији о томе када се све буде завршили.

  

Упитан како коментарише захтеве да то треба да буде транспарентно, Вучић каже да ти
полазе од себе пошто знају како би они крали на народној муци.

  

"Борим се за животе људи, каква злоупотреба, боримо се за сваки респиратор и живот
људи. Да украдем динар од респиратора? Да ли су нормални они који то причају. Да ми
то причају они који подржавају оне који су за 12 година донели седам респиратора, а ми
за 12 дана 573 и да говоре како ће да донирају 100 евра а узели стотине милиона евра",
поручио је Вучић.

  

Није могуће сачувати све болнице од уласка короне

  

Вучић је изјавио да је немогуће у потпуности сачувати све болнице од уласка вируса
корона.

  

“Ако мислите да је могуће сачувати лекаре и сво медицинско особље, то је немогуће”,
констатовао је Вучић.

  

Ипак, говорећи о случају Института “Дедиње”, на којем је заражено више од 60
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здравствених радника, Вучић је рекао да је много замерио директору те установе
Миловану Бојићу, јер је, истиче, морало да буде више опреза и пажње, на шта је добио
одговор да су предузете све мере, што, иначе, није био случај.

  

“Шта да урадимо, да узмемо секиру да му скинемо главу”, упитао је Вучић.

  

Председник је рекао да не жели да тражи оправдање за све људе, већ је најважније и
опет моли људе да поштују мере.

  

“Не губим време и нисам нерадник, борим се за земљу и народ. Сваког дана носимо
свуда по Србији опрему, по болницама, да нам не би било као у Њујорку, Шпанији,
Италији… и успевамо у томе”, рекао је Вучић.

  

Упитан где ће се лечити пацијенти из Дедиња, Вучић је рекао да ће се лечити у тој
установи, која ће брзо да стане на ноге, јер је 12 лекара негативно на корону и око 108
запослених су спремни да раде свој посао.
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“Неће то да буде проблем и мање ме то брине, колико заузетост Ковид болница из којих
нам тешко излазе људи”, констатовао је он.

  

Мучи га, каже, што је Сајам празан и то што неки траже везу са их са Сајма пребаце у
болницу.

  

Упитан за снимке са друштвених мрежа да се на Сајму праве журке, и критике да су
тамо лоши услови, Вучић је рекао да неће да реагује на такве критике, јер зна колико се
надлежни боре и колико је труда уложено у борбу против вируса.

  

“Ако имате нешто мени или држави да замерите кажите отворено. Не морате да кажете
да сте успешан новинар јер сте Вучићу ударили шамар.. Ако мислите да је држава лоше
поступила, да је била негде небрига државе….”, рекао је Вучић.

  

Можемо да спроведемо од 2.500 до 3.500 тестова дневно

  

Вучић је изјавио да Србија дневно може да спроведе од 2.500 до 3.500 тестова, али да
нема људи са симптомима.

  

"Свакога дана имамо све више тестирања и тестираних људи", рекао је Вучић и додао да
је данас тестирано готово 1.200 особа.

  

Рекао је и да се резултати више не чекају дуго.

  

Он је рекао да је проценат заражених најважнији и да је он данас, на пример, био нешто
бољи него пре три дана.

  

"Али, када имате 108 људи на респиратору, не очекујте да ће у данима који долазе бити
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другачије", рекао је Вучић,

  

Он је навео да већ данас постоје резултати добрих мера које су донете и да мање људи
страда него што би то било да их није било.

  

"Не два или три пута мање, него на десетине пута мање", рекао је Вучић.

  

Он је додао да је боља ситуација у појединим жариштима у Србији, попут Ваљева, као да
је боље и у Чачку.

  

Вучић је рекао и да је крив што полицијски час за викенд није био уведен од петка и
најавио да ће то бити уведено.

  

Вучић критиковао ВМА, Дедиње...

  

Председник Србије изразио је незадовољство ставом и неприпремљеношћу људи на
ВМА, па и на Дедињу, и истакао да ће те болнице морати да преузму пацијенте који нису
заражени цовид-19.
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  Вучић није директно критиковао ВМА, али је рекао да ВМА мора да прима све пацијентекоји нису за ковид болнице, а да је ту било проблема.  "Од пре три дана су почели да раде добар посао. Почели су коначно да примају људе",навео је председник, мислећи на пацијенте који нису заражени цовид-19, већ болују одразних других болести или им је неопходна медицинска помоћ.  Рекао је и да не могу на ВМА да траже разлог да затворе болницу:  "Свака част Војно медицинском центру на Карабурми и Јовичићу, али ВМА не може да сезатвори, јер је тамо умрло два пацијента пре 15, 20 дана...", рекао је председник.  Има да дезинфикују све, темељно, и да раде, рекао је председник.  „Они који су кукавице, који се због личног страха крију и траже разлоге да се свезатвори, што би да одбијемо људе који имају друге врсте болести, њима ћу посебно да сеобратим када све прође", истакао је Вучић.  "Случајно сам још две године председник и врховни командант И знаћу шта да кажем,као што ћу знати и да наградим ордењем све који су уложили велике напоре успашавању живота. Кукавице никада нисам поштовао, али ћемо изгурати », закључио јеВучић.  Кад је реч о Дедињу, такође није открио детаље, али је навео да је замерио МиловануБојићу, директору, да нису урадили све што је требало.  Хвала свима, али - највећа помоћ из Кине  Вучић је рекао да је Србија на европском путу и то је наша стратешка политика, али јеистакао да нам је током пандемије корона вируса највише помогла Кина.  Он је поводом примедби Карла Билта да се посебно захваљује Кини, а не и ЕУ напомоћи, за РТС рекао да се захваљује свима, али да је Кина највише помогла Србији и дато људи треба да знају.  Кина нам је поклонила 100 клиничких респиратора и то када нам је било најпотребније.  Каже и да ниједан респиратор из Европе није стигао, али да су платили лет авиона саробом из Кине 400. 000 евра, као и да су средства из ИПА фондова од 93 милиона еврапреусмерили.  "Тим авионом стигла је роба из Кине, не из ЕУ, то је истина, нисам хтео о томе ни даговорим", каже Вучић.  Захвалио је и другима који се труде, као што је норвешки амбасадор који покушава да изХогконга стигне 15 респиратора  "Хвала на томе, Ердогану на маскама. . . ", казао је.    Вучић: Не бих искључио могућност одлуке о карантину за Београд  Председник Александар Вучић истиче да не би искључио могућност одлуке о увођењукарантина у Београду, као највећем жаришту коронавируса.  "Последњи тестови које сам добио показују боље проценте за Ваљево, Ћуприја је нештомирнија, Ниш за нијансу мирнији. Лесковац је ново жариште, али је Београд највећипроблем", рекао је Вучић.  Додао је да та одлука не мора да буде саопштена 48 сати унапред.   Вучић: На дневном нивоу се доносе одлуке о рестриктивним мерама  Председник Александар Вучић каже за РТС да се на дневном нивоу доносе одлуке орестриктивнијим мерама, као и да се на основу предлога стручњака одлучује.  "Да бисмо спречили да има више мртвих и да бисмо сачували животе људи затодоносимо све мере, ако те мере чине неког узнемиреним жао ми је због тога", рекао јеВучић.        &#160;     &#160;   &#160;       &#160;           View this post on Instagram    &#160;   &#160; &#160; &#160;   &#160; &#160;   &#160; &#160; &#160;    "Da bismo sačuvali živote ljudi zato donosimo sve mere. Život svakog čoveka će uvek imatiprioritet. Nekima su zaraženi samo brojevi, lekarima i nama, kao državi je to noćna mora.Zdravstveni sistem se herojski bori, ti ljudi rade neverovatan posao, to su pravi junaci. Mnogoje primera borbenosti, hrabrosti i požrtvovanosti, tim ljudima sam beskrajno zahvalan i to ćemoumeti da nagradimo. Molim ljude da razumeju da se ovde radi o teškoj, zaraznoj bolesti i da sedrže izolacije. Borimo se za život naše Srbije i naših ljudi. Mi ćemo se zajedno sa građanimaSrbiji boriti i pobedićemo! Biće mnogo teških dana, nije vreme za opuštanje, ali vidim svetlo nakraju tunela." Predsednik Republike Srbije Aleksandar Vučić gost je emisije #Upitnik nateleviziji RTS|1.  A post shared by  Aleksandar Vučić  (@buducnostsrbijeav) on Apr 7, 2020 at 11:11am PDT       "Да бисмо спречили више мртвих и сачували животе људи, зато доносимо све мере. Акомере за чување живота некога чине узнемиреним, жао ми је због тога, али ће животимати приоритет. Сваког човека", рекао је Вучић.  Истакао је да су увек постојали проблеми, од најгоре економске кризе, поплава до овогаданас, али да људи бирају оне који се не плаше да доносе одлуке које се њима несвиђају.  "Више волим да нас нападају али да то могу да раде јер смо им чаували живте", рекао јепредседник.  Истакао је да је Србија била у тежој ситуацији него 95 или 96 одсто земаља јер је ималавелики улазак људи пропорционално броју становника - 400.000 особа. Додаје да је садато добрим делом стављено под контролу.  Каже да одређена аришта нису избегнута али да је свуда вирус донет споља.  (Агенције)  
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